Dasar-dasar Esai
1. Kutipan
Kutipan langsung
“Striker AC Milan, Zlatan Ibrahimovic, membantah pemberitaan media Spanyol yang menyebutkan ia ingin bereuni dengan mantan pelatihnya, Jose Mourinho, di Real Madrid”. (Pandapotan)

Kutipan tidak langsung
Parafrase: Menyampaikan ulang suatu data dengan bahasa sendiri. Dalam esai, paraphrase juga disebut sebagai kutipan tidak langsung. 

Contoh parafrase: (Manakah parafrase yang paling tepat dari kedua paragraf di bawah ini?)

Zlatan Ibrahimovic yang merupakan penyerang AC Milan tidak membenarkan berita yang dipublikasikan media Spanyol mengenai keinginannya untuk bergabung kembali bersama Jose Mourinho, sang mantan pelatih di Real Madrid. (Pandapotan)

Zlatan Ibrahimovic yang merupakan striker hebat AC Milan tidak membenarkan pemberitaan media Spanyol yang menyatakan keinginannya untuk bergabugn kembali dengan mantan pelatihnya, Jose Mourinho, di Real Madrid.  (Pandapotan)


2. Hook

Hook adalah kalimat maupun paragraf yang letaknya di pendahuluan esai. Fungsi hook adalah untuk menarik perhatian pembaca mengenai topik yang akan dibahas. 

Hook dapat berupa:

1. Pertanyaan: Tahukah Anda bahwa ada manusia yang bertahan hidup walaupun tersambar petir sebanyak tujuh kali?
2. Kutipan: “Orang-orang pesimis melihat kesulitan dalam setiap kesempatan. Orang-orang optimis melihat kesempatan dalam setiap kesulitan”. (Churchill)
3. Statistik: “Lebih dari 80% sampah plastik di seluruh dunia langsung dibuang ke tempat sampah yang akhirnya ke laut tanpa di daur ulang”. (Kurangi Sampah Plasti, Yuk)

“Penduduk DKI Jakarta dapat membangun 1 Candi Borobudur setiap 2 Hari dari tumpukan sampah. Dalam setahun, kita dapat membangun 185 buah Candi Borobudur”. (Andry)








